
poskytovatel dotace: www.kuncicepo.cz
Obec Kunčice pod Ondřejníkem,739 13 Kunčice pod Ondřejníkem 569

Peněžní ústav a číslo účtu žadatele:  ČSOB, a.s., č.ú. 3856680/0300

Kontaktní osoba (jméno, kontaktní údaje mobil,email):                                                          

Jana Vesecká, j.vesecka@linkabezpeci.cz, T: 731 164 050

Výše požadované dotace:                        

10 000 Kč

Doba dosažení účelu dotace:                                

1. 1. 2025 - 31. 12. 2025

Účel neinvestiční dotace: (rozpis konkrétního využití)                                                                   

Účelem projektu je zabezpečit pro děti a mládež z obce Kunčice pod Ondřejníkem nepřetržitý 

provoz telefonických služeb Linky bezpečí a provoz druhé služby s názvem Rodičovská linka, 

určené pro všechny, kteří jednají v zájmu dětí a mládeže, dle jejích platných provozních hodin.               

Odůvodnění žádosti:                                                                                                               

Linka bezpečí, z.s., pomáhá již 30 let dětem a studentům, kteří se dostanou do náročné životní 

situace nebo řeší každodenní starosti a problémy, se kterými si neví rady. Je dostupná pro klienty 

z celé České republiky, nejen na bezplatném nonstop telefonním čísle 116 111, ale i na chatu a 

v e-mailové poradně.                                                                                  

Druhou ze služeb je Rodičovská linka, která nabízí krizovou pomoc a základní sociální poradenství 

rodičům, rodinným příslušníkům a ostatním dospělým, kteří jednají v zájmu dětí. Nabízí klientům 

prostor pro sdílení náročných životních situací, ale i každodenních starostí. Stejně jako Linka 

bezpečí pro děti, je i Rodičovská linka dostupná prostřednictvím tří kanálů: na telefonním čísle 

606 021 021, na e-mailu a chatu.

Služby Linky bezpečí jsou dostupné po celé České republice, pomáháme také dětem a 

mladým lidem z obce Kunčice pod Onřejníkem. Předpokládáme, že v roce 2025 

přijmeme cca 122 458 kontaktů z celé České republiky. Zhruba dvě třetiny našich klientů 

tvoří dívky ve věku mezi 14. a 17. rokem. Důležitým pilířem práce Linky bezpečí je anonymita. 

Nezjišťujeme jméno ani adresu volajících. Tento údaj je nám známý pouze v případě, kdy jej 

volající sdělí sám dobrovolně. 

Žádost o dotaci z rozpočtu obce Kunčice                     

pod Ondřejníkem na rok 2025

Adresa / Bydliště žadatele: Ústavní 95, 181 00 Praha 8 - Bohnice

Telefon/Mobil: 724 315 331 Email:  info@linkabezpeci.cz

IČ: 61383198 Webové stránky žadatele:  www.linkabezpeci.cz

Žadatel: (název, obchodní firma, jméno, příjmení, dat.nar.)    Linka bezpečí, z.s.

Povinnou součástí žádosti je částečný výpis z Evidence skutečných majitelů  

(https://esm.justice.cz/ias/issm/rejstrik)

http://www.kuncicepo.cz/


zástupce žadatele - jméno, příjmení, razítko žadatele

Datum vyhotovení žádosti: 30. 4. 2025

Soňa Petrášková, ředitelka Linky bezpečí, z.s.


